

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (UE) n. 517/2011 della Commissione, del 25 maggio 2011, recante disposizione di attuazione del regolamento (CE) n. 2160/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda un obiettivo dell'Unione per la riduzione della prevalenza di determinati sierotipi di *Salmonella* nelle ovaiole di *Gallus gallus* e che modifica il regolamento (CE) n. 2160/2003 e il regolamento (UE) n. 200/2010 della Commissione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 138 del 26 maggio 2011)

Alla pagina 46, nei considerando 8 e 9, e alla pagina 47 nell'articolo 1, paragrafo 1, terzo comma dell'articolo 3 «Modifica del regolamento (CE) n. 2160/2003» e dell'articolo 4 «Modifica del regolamento (CE) n. 200/2010»:

*anziché:* «1,4,[5],12:i:-»;

*leggi:* «1,4,[5],12:i:-».

---

**Rettifica del regolamento (UE) n. 1086/2011 della Commissione, del 27 ottobre 2011, che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 2160/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio e l'allegato I del regolamento (CE) n. 2073/2005 della Commissione per quanto riguarda la salmonella presente nella carne fresca di pollame**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 281 del 28 ottobre 2011)

A pagina 8, considerando 13 e a pagina 10, nell'allegato, al punto 1), alla nota 21 della tabella:

*anziché:* «1,4,[5],12:i:-»;

*leggi:* «1,4,[5],12:i:-».

---

**Rettifica del regolamento (UE) n. 200/2012 della Commissione, dell'8 marzo 2012, sull'obiettivo dell'Unione di riduzione della *Salmonella Enteritidis* e della *Salmonella Typhimurium* nei branchi di polli da carne come previsto dal regolamento (CE) n. 2160/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 71 del 9 marzo 2012)

A pagina 32, al considerando 8 (due volte) e all'articolo 1, paragrafo 1, secondo comma, e a pagina 35, nell'allegato, al punto 4.2, primo comma, lettera c):

*anziché:* «1,4,[5],12:i:-»;

*leggi:* «1,4,[5],12:i:-».

---